1. Означи правилно написане речи:
 женидба          женитба                пловитба             пловидба
2. Која гласовна промена је извршена у речи РУСКИ.
 губљење сугласника            јотовање               промена л у о н              непостојано а
3. Обележи низ у коме су све три речи правилно написане.
 задаци, најаснији, мастна                изузеци, сладолеџија, иситњен
 почетци, бурекџија, најјачи
4. Присвојни придеви МИЛКИН, АНКИН, ОЛГИН, пример су одступања од гласовне промене:

 јотовања
 сибиларизације
 палатализације

5. У речи БОМБОНА извршено је...

 јотовање
 једначење сугласника по месту творбе
 непостојано а
 једначење сугласника по звучности

6. У речи ПРУЋЕ препознајеш гласовну промену која се зове:

 губљење сугласника
 једначење сугласника по месту изговора
 јотовање
 палатализација
7. Небеса над нама била су ОБЛАЧНА и тмурна. Које две гласовне промене запажаш у подвученој речи?

 палатализација
 сибиларизација
 непостојано а
 јотовање
8. У речи ИСПИСАТИ извршене су две гласовне промене. Које?

 једначење сугласника по звучности
 губљење сугласника
 јотивање
 једначење сугласника по месту творбе

9. Означи правилно написан присвојни придев:

 Душицин
 Славичин
 Миличин
 Олгицин

10. Код глагола са инфинитивном основном на К, Г, Х у имперфектној промени долази до...
 палатализације          јотовања             губљења сугласника             сибиларизације
11. У присвојној заменици МОМ запажаш две гласовне промене које се зову:
 асимилација самогласника           непостојано А
 губљење сугласника                      сажимање самогласника
12. Обележи у следећем низу именице у чијој промени не уочаваш сибиларизацију:
 праћка          слика              воћка               звечка               трака
13. Коју гласовну промену примећујеш у речи ПАЗИТИ - ПАЖЊА?
 једначење сугласника по месту творбе                   губљење сугласника
 едначење сугласника по звучности                          непостојано а
14. У промени по падежима именице ПРАТИЛАЦ уочавамо 2 гласовне промене:

 палатализација
 промена Л у О
 једначење сугласника по звучности
 непостојано А

15. Препознај гласовну промену у речи ЂАЦИ (ђак+и).
 непостојано а            сибиларизација              палатализација
 једначење сугласника по звучности
16. Означи придеве у којима у женском роду долази до губљења сугласника.
 висок             савестан              мастан               изврстан
17. Одреди пример у чијем се облику суперлатива не губи удвојени сугласник:
 млад            љубазан               јадан                  вредан
[bookmark: _GoBack]18. У придевима ЈАЧИ, ВИШИ, БРЖИ извршена је гласовна промена...
 јотовање  сибиларизација
 једначење сугласника по месту творбе                палатализација
